

В колледже имени Карла Фаберже проведут «День открытых дверей»

19.02.2018

«День открытых дверей» пройдет в колледже декоративно-прикладного искусства имени Карла Фаберже в четверг, 22 февраля.

Жителей района Бирюлево Восточное будут ждать в учебном здании по улице Элеваторная, дом 19 уже с 15:00, об этом сообщили на официальном [сайте](#) колледжа. Начнется мероприятие встречей гостей и регистрацией, а затем всех пригласят на презентацию программ дополнительного профессионального образования.

Абитуриентам и их родителям расскажут о профессиях и специальностях колледжа в приемной комиссии, а затем все желающие смогут проконсультироваться у педагога-психолога и преподавателей учебного заведения.

Изюминкой программы станет экскурсия по колледжу, посетив которую гости познакомятся с лабораториями и мастерскими, в которых готовят будущих профессионалов. А в завершении дня учителя проведут интересные мастер-классы по «Созданию весенней открытки в программе Adobe Photoshop», «Созданию народной куклы-оберега» и «Открытки в технике витражная роспись».

Адрес страницы: <http://bv.mos.ru/presscenter/news/detail/7157287.html>

[Управа района Бирюлево Восточное](#)